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Acta núm. 218

A les 22i hores del dia 12 dei novembre de
1925, es reuneix el Conseil del Sindicat de Met- 
ges de Catalunya, amb assilstència dels Drs. Puig 
i Sais, Molí, Nubiola, Bonifaci, Riba de Sanz, 
Mestre Puig, Riera, Martí, Lucaya, Julià i Abe- 
116, presidint el Dr,. Puig il Sais, i actuant eil 
Dr. Abellô de Secretari.

Oberta la eessiô, es llegeix i s’aproven les ac­
tes de les sessions anteriors corresponents a la 
sesio ordinària dejl 29 d’octubre proppassat i la 
extraordinaria del 5 del corrent.

El Dr. Nubiola agraeix les proves de comside- 
ració rebudes del Conseil-amb motiu de la mort 
de la seva mare.

Es llegeix el dictamen présentât pel Dr,. Abe­
llô, que quedà damunt la taula en l'ùltima ses- 
siô ordinària (acta 216) referent al concurs per 
a premiar una obra de «Sindilcalisme professio- 
nal mèdic en les nacrons d’Amèrica i Europa, 
organització, finalitat, i avantatges obtinguts 
fins a l’hora present», proposât per la S. C. de 
Barcelona. El Dr. Mestre Pluig opina que per 
a obtenilr la finalitat que es persegueix que és 
recopilar les dades de les diferents organitza- 
cions i servéis professdonals d’arreu del món, per 
a que serveixi de pauta i orientació pel nostre 
Sindibat, s’obtindrà millor résultat que amb el 
concurs, dirigint-se directaiment a les diferents 
-nacions encarregant el treball a persona eppe- 
cialitzada i sufragant les despeses que ocasio- 
nés. El Dr. Abellô coincideix, en prilncipi, amb 
1’observado del Dr. Mestre Puig i amb aquest 
motiu fa ressaJtar la conveniència que ej Sindi­
cat s’adhereixi a la projectada Unió Internacio­
nal de metges pràctics, iniciada a Angla'cerra 
amb motiu de l’inauguraciô del nou casai de la 
«British Médical Association», considérant que 
d’aquest nou organisme intemadonal poden 
sortir-ne les daders que interessen i  de les quais 
ha qiuedat demostrar que en senten iguàl neces- 
siltat torts els païscs.

El Conseil unànknament abunda en les ma- 
nifeátacions deJs Drs. Mestre Puig i Abellô i 
acorda emviar l’adhesiô del Sindicat de Metges 
de Catalunya a la Unió Internacional de metges 
pràctics, cursant-la al Secretari del Comité . de 
Inidativa Dr,. Femand Decourt, président de 
l'Uniô’de Sindicats mèdics de França a Mitry- 
Mory (Seine et Marne) (France). I, a proposta 
del Dr. Nubiola, s’acorda també que a l’ensems 
que per mitjà de dilt organisme se sol.lieiten les

dades que es perseguía de conèixer per mitjà 
del concturs, ise’ls envii i es reparteixi a totes 
les organitzacions professionals del môn un re- 
sum en francés de la vida, organiltzadó, serveis 
i experiència del Sindicat de Metges de Catalu­
nya, detallant el que ha tingut èxit en la nos- 
tra terra i el que ha fracassât amb les causes 
de l’èxit o fracas

S'acorda finalmeint, que, en espera del résul­
tat que dongiuin aquestê  gestions, es deixil en 
suspens el projeete del concurs proposât per la 
S. C. de Barcelona.

Es dona compte de l’informe fadlitat per la 
Secció Comarcal de Camp del Vallès respecte a 
la visita projectada a aquejlla Secdó Comarcal i 
s’acorda definitivament celebrar una reunió de 
tots .els companys que foximen aquella Comarcal 
a la pobladlo de Mollet.

Es dôna compte que el Dr. Josep Cor ominas 
Folguera, enviât pel Sindicat al pôble dei Sa- 
rreal, per a ocupar la vacant que deixava el 
Dr. Joan Ferrer, per retirar-ee de l’exercici de 
la professiô, ha resdndit eli tracte que tenia, 
donant lloc a algunes queixes per part de l’es- 
mentat Dr. Ferrer il del poblé i afavorint amb 
la seva. conducta la gestió del metge Vives La- 
sierra que també exerceix a Sarreal contra les 
normes del Sindicat i amb manifesta hostilitat 
amb el mateix, i que per recolzar aquest cas i 
havent-hil una petició d’una majoria del poble, 
s’ha enviât un metge a .Sarreal que és el Dr. 
Conrad Folch Vidal, el quai hi ha estât acceptât 
i ben acolht.

La presidéncia dôna compte d’una entrevis­
ta, celebrada junt amb ep. Dr.. Abellô amb .el Dr. 
Frías, el seu advacat i l’advocat del! Sindicat 
senyor Barberà, en la quai aquest darrer es 
mcstrà d’acord amb l’actuaciô judibial fins avui 
realitzada pel compliment del contracte que el 
Dr. Frías té firmat amb a Federado de Geir- 
mandats i Montepíos de Sant Boi del Llobregat, 
treient la canclusió que, havent passat aquest 
assumpte al jutjat de primera instància de Sant 
FeÜu del Llobregat, cal esperar el fall que 
aquest difoti per a veure llavors l’orientaciô a 
empendrer.

Vist que l’assumpte continua de la tmateixa 
forma pel que afecta a la situaciô eponômica 
del Dr. Frías, s’acorda concedir-li un nou prés- 
tec sense interés de 500 pessetes per un mes, en 
concepte d’antidlpi i baix la garantía del con­
tracte que és motiu del litigi.


